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Vážení športoví priatelia, V dnešnom 
stretnutí zdanlivo nejde o nič, pretože 
je to prípravný zápas dvoch zdolaných 
tímov zo semifinále baráže o postup 
na majstrovstvá sveta. Ale naozaj 
iba zdanlivo. Pretože všetci hráči aj 
členovia realizačného tímu zdôraz-
ňujú, že nás čaká zápas, ku ktorému 
sa musíme postaviť s maximálnym 
rešpektom a profesionalitou.

S reprezentáciou Rumunska sme 
sa naposledy stretli na Eure 2024 
a remíza 1:1 vtedy oba tímy posunula 
do osemfinále. Ten náš tam delili od 
senzačného víťazstva nad Anglickom 
iba sekundy nadstaveného času. 
Je prirodzeným cieľom nášho tímu 
ukončiť tento reprezentačný zraz 
dobrým výkonom a dobrým výsled-

kom, hoci ten hlavný cieľ sa splniť 
nepodarilo. 

Na dobrej ceste udržať sa v hre o po-
stup na budúcoročné ME je naša 
dvadsaťjednotka, ktorá v Kazachsta-
ne dosiahla cenné víťazstvo. Na jeseň 
je pred ňou jednoznačný cieľ prebo-
jovať sa minimálne do baráže kvalifi-
kácie. Remíza našich najväčších kon-
kurentov z Anglicka v Andorre, ktorú 
si vybojovali penaltou v  poslednej 
minúte, len potvrdzuje, že v dnešnom 
futbale už naozaj neexistujú súperi, 
nad ktorými je istota víťazstva.

Rád by som sa ešte vrátil ku galaveče-
ru Futbalistu roka a špeciálne k jeho 
najemotívnejšiemu momentu, keď 
do Siene slávy slovenského futbalu 

boli uvedení majstri Európy z  roku 
1976. Spontánny a  dlhotrvajúci po-
tlesk v  stoji prítomných futbalistov, 
trénerov, hostí a zástupcov médií len 
umocnil výnimočný okamih výnimoč-
ného úspechu výnimočnej generácie 
hráčov a trénerov. Úplne rovnako to 
platí aj o ich oficiálnom prijatí u pre-
zidenta Slovenskej republiky Petra 
Pellegriniho pri príležitosti 50. výro-
čia najväčšieho úspechu v  dejinách 
nášho futbalu. 

Naši „Belehradčania“ zažili okamihy 
obrovských triumfov, no aj momenty, 
keď sa napriek všetkému ich úsiliu 
nepodarilo naplniť očakávania futba-
lovej verejnosti a ani tie vlastné. Patrí 
to to k futbalu, patrí to k športu, patrí 
to k životu. Každý neúspech ponúka 
možnosť ho prekonať, čo platí aj 
o našom A-mužstve. Už na jeseň nás 
čaká Liga národov UEFA a na budúci 
rok kvalifikácia na Euro 2028.

Slovensko, do toho! 

Ján Kováčik
prezident SFZ 

PRÍHOVOR
PREZIDENTA SFZ
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BRANKÁRI

MARTIN DÚBRAVKA 15. 1. 1989 BURNLEY FC 59/0

MAREK RODÁK 13. 12. 1996 AL-ETTIFAQ FC 25/0

DOMINIK TAKÁČ 12. 1. 1999 ŠK SLOVAN 
BRATISLAVA 0/0

OBRANCOVIA

PETER PEKARÍK 30. 10. 1986 HERTHA BERLÍN 136/2 

MILAN ŠKRINIAR 11. 2. 1995 FENERBACHCE 
ISTANBUL 87/3 

DÁVID HANCKO 13. 12. 1997 ATLÉTICO  
MADRID 58/7 

MARTIN VALJENT 11. 12. 1995 RCD MALLORCA 14/1 

NORBERT GYÖMBÉR 3. 7. 1992 AL CHOLÚD 55/0

DÁVID KRČÍK 28. 6. 1999 FC VIKTORIA 
PLZEŇ 0/0 

ADAM OBERT 23. 8. 2002 CAGLIARI CALCIO 18/1 

IVAN MESÍK 1. 6. 2001 HERACLES  
ALMELO 3/0  

DENIS VAVRO 10. 4. 1996 VfL WOLFSBURG 29/1

STREDOPOLIARI

ONDREJ DUDA 5. 12. 1994 AL-ETTIFAQ FC 91/15 

PATRIK HROŠOVSKÝ 22. 4. 1992 FC VIKTORIA 
PLZEŇ 61/0 

MATÚŠ BERO 6. 9. 1995 VfL BOCHUM 47/1  

LÁSZLÓ BÉNES 9. 9. 1997 KAYSERISPOR 39/2 

TOMÁŠ RIGO 3. 7. 2002 STOKE CITY FC 11/2

STANISLAV LOBOTKA 25. 11. 1994 SSC NEAPOL 72/4

MARIO SAUER 15. 5. 2004 TOULOUSE FC 0/0 

TOMÁŠ SUSLOV 7. 6. 2002 HELLAS VERONA 41/4

LEO SAUER 16. 12. 2005 FEYENOORD 
ROTTERDAM 11/0 

ADRIÁN KAPRÁLIK 10. 6. 2002 HOLSTEIN KIEL 1/0

ÚTOČNÍCI

LUKÁŠ HARASLÍN 26. 5. 1995 AC SPARTA PRAHA 50/8

DAVID STRELEC 4. 4. 2001 MIDDLES-
BROUGH FC 37/9

DÁVID ĎURIŠ 22. 3. 1999 ROSENBORG BK 26/2

ĽUBOMÍR TUPTA 27. 3. 1998 AEL LARISSA 20/0

SAMUEL MRÁZ 13. 5. 1997 SERVETTE 
ŽENEVA 11/1

TRÉNER

FRANCESCO CALZONA	  24. 10. 1968

Poznámka: za menom je dátum narodenia, klub, štarty a góly v reprezentácii. Čísla sú k 30. 3. 2026.

KÁDER
SLOVENSKA



OBLEČ SA DO FARIEB 
SLOVENSKA!
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BRANKÁRI

IONUȚ RADU 28. 5.1997 CELTA VIGO 8/0

MARIAN AIOANI 7. 11. 1999 FC RAPID 1923 0/0

MIHAI POPA 12. 10. 2000 CFR KLUŽ 0/0

OBRANCOVIA

ANDREI RATIU 20. 6. 1998 RAYO 
VALLECANO 37/2

DEIAN SORESCU 29. 8. 1997 GAZIANTEP FK 23/0

RADU DRAGUSIN  3. 2. 2002 TOTTENHAM 
HOTSPUR 28/1

ANDREI BURCA 15. 4. 1993 YUNNAN YUKUN 45/1

VIRGIL GHITA 4. 6. 1998 HANNOVER 8/1

ADRIAN RUS 18. 3. 1996 UNIVERSITATEA 
CRAIOVA 22/1

ANDREI COUBIS 29. 9. 2003 UNIVERSITATEA 
KLUŽ 0/0

NICUȘOR BANCU 18. 9. 1992 UNIVERSITATEA 
CRAIOVA 51/2

KEVIN CIUBOTARU 2. 2. 2004 HERMANNSTADT 1/0

STREDOPOLIARI

VLADIMIR SCRECIU 13. 1. 2000 UNIVERSITATEA 
CRAIOVA 6/0

VLAD DRAGOMIR 24. 4. 1999 PAFOS FC 6/0

RAZVAN MARIN 23. 5. 1996 AEK ATÉN 73/12

NICOLAE STANCIU 7. 5. 1993 DALIAN JING-PO	 85/15

FLORIN TANASE 30. 12. 1994 FCSB 27/5

IANIS HAGI 22. 10. 1998 ALANYASPOR 52/8

DENNIS MAN	 26. 8. 1998 PSV EINDHOVEN 44/11

ALEXANDRU DOBRE 30. 8. 1998 RAPID 1923 5/0

VALENTIN MIHAILA 2. 2. 2000 CAYKUR 
RIZESPOR 34/5

CLAUDIU PETRILA 7. 11. 2000 FC RAPID 1923 2/0

ȘTEFAN BAIARAM 31. 12. 2002 UNIVERSITATEA 
CRAIOVA 3/1

ÚTOČNÍCI

DANIEL BIRLIGEA 19. 4. 2000 FCSB 8/2

DAVID MICULESCU 2. 5. 2001 FCSB 7/0

MARIUS COMAN 31. 7. 1996 UTA ARAD 0/0

TRÉNER

IONEL TERSINIO GANE 12. 10. 1971

Poznámka: za menom je dátum narodenia, klub, štarty a góly v reprezentácii. Čísla sú k 30. 3. 2026.

KÁDER
RUMUNSKA
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Proti Kosovu oslávil malé reprezentačné jubileum, 
nastúpil na svoj 20. medzištátny zápas. Na druhý 
deň 28. narodeniny. Bolo to síce bez postupového 
darčeka do finále baráže, ale torta od realizačného 
tímu a spoluhráčov mu aspoň trocha osladila život. 
Univerzálny útočník Ľubomír Tupta, prešovský 
rodák pochádzajúci z Jarovníc, je už dva a pol roka 
súčasťou slovenskej reprezentácie.

Asi sa vám nezaspávalo po zápase s  Kosovom 
ľahko...

„Všetci, čo sme tu, sme si to predstavovali inak. Taký 
je futbal a teraz sa musíme pozbierať. Vrátiť sa to už 
nedá a treba začať pracovať na budúcnosti. Musíme 
sa pozerať dopredu.“

Vy ste do zápasu naskočili v 83. minúte, keď muž-
stvo prehrávalo 2:4. S akými myšlienkami?

„Chceli sme sa pokúsiť skorigovať nepriaznivé 
skóre, v posledných minútach však Kosovo bránilo 
dobre, strážilo si priestory, nebolo to ľahké. Nako-
niec sme gól strelili, prišiel však veľmi neskoro a už 
sme s tým nevedeli nič viac spraviť.“

Diváci napriek veľkému chladu, dažďu a  vetru 
zaplnili Národný futbalový štadión a podporovali 
mužstvo až do konca. Čo na to vravíte?

„Super. Pred zápasom sme sa bavili o  tom, že 
keď sme pred tromi rokmi začínali s  trénerom 
Francescom Calzonom, prišli tri tisícky divákov. 
Odvtedy sme štadión vypredali viackrát. Ceníme 
si, že diváci prišli aj v takom nepriaznivom počasí 
a povzbudzovali nás.“

Prehru v takom dôležitom zápase asi nie je ľahké 
stráviť za pár dní. Ako „prešaltovať“ hlavu na Ru-
munsko, v ktorom sa už hrá o „nič“?

„Máte pravdu, že to nie je ľahké hodiť za hlavu, ale 

ako som už povedal, nezmeníme to. Každý z  nás 
prežil vo svojej kariére sklamania a musíme sa cez 
to dostať. Už myslíme na najbližší zápas a  tým je 
Rumunsko. Chceme ho zvládnuť a  aspoň takto 
potešiť diváka.“

Môžeme brať zápas proti Rumunsku už ako nový 
začiatok smerom do budúcnosti? 

„Nevieme, čo prinesie budúcnosť – o trénerovi, hrá-
čoch, ale určite môžeme brať zápas s Rumunskom 

ako odrazový mostík do novej sezóny, v ktorej bude 
dominovať na jeseň Liga národov. Dáme do duelu 
s Rumunmi všetko, aby sme uspeli a potom uvidíme, 
čo bude ďalej.“

Neberiete teda zápas s  Rumunmi ako povinnú 
jazdu, ktorú si treba jednoducho odkrútiť?

„Určite nie. Ideme do toho, ako do každého zápasu – 
s cieľom ho zvládnuť. Všetci budú pripravení a je na 

ĽUBOMÍR TUPTA
Musíme, musíme sa pozerať dopredu
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trénerovi, ktorých hráčov pošle na ihrisko.“

Keď spomíname trénera Francesca 
Calzonu, viacerí vaši spoluhráči jasne 
deklarovali, že by v reprezentácii radi 
pracovali pod jeho vedením aj v budúc-
nosti. Pripájate sa aj vy k týmto hlasom?

„Myslím si, že niet v kabíne hráča, ktorý by 
na to mal iný názor. Ja aj všetci ostatní si 
prajeme, aby tréner pokračoval.“

Dôvodom je, akú prácu doteraz odviedol?

„Presne tak. Za tie roky odviedol so svojím 
realizačným tímom veľkú prácu. Bola by 
škoda, ak by nepokračoval, ale je to na 
ňom a na Slovenskom futbalovom zväze, 
nie je to vec hráčov.“

Vráťme sa k zápasu s Rumunskom. Súper 
sa v porovnaní s majstrovstvami Európy 
2024, keď sa s ním Slováci v zápase 
konfrontovali, zásadne nezmenil. Akého 
protivníka a  aký zápas v  utorok večer 
očakávate?

„Je to špičkové mužstvo s  výbornými 
hráčmi. Záleží na tom, ako sa k zápasu po-
stavia. Myslím si však, že rovnako ako my, 
aj oni budú chcieť zápas vyhrať, a preto to 
môže byť dobrá futbalová konfrontácia, 

kvalitný duel. Mužstvá sú kvalitatívne na 
približne rovnakej úrovni, rozhodne na-
stavenie a hlava.“

Máte za sebou dvadsiatku zápasov v ná-
rodnom tíme a ani jeden gól. Nastupuje-
te do každého duelu myšlienkou v hlave, 
že ten premiérový by už mohol prísť? 

„Jasné, každý chce dávať góly, aj ja. Nie je 
to ľahké. Do väčšiny zápasov som naska-
koval, len v  niektorých hral od začiatku. 
Zaznamenal som asistencie, verím, že 
v  blízkej budúcnosti sa mi podarí gól 
streliť. Áno, aj ja naň čakám.“

V  lete minulého roka ste prestúpili do 
gréckeho klube AE Larissa. V poslednom 
období hrávate pravidelne, ste spokojný 
na tomto pôsobisku?

„Som. Šiel som tam najmä pre to, aby 
som hrával, keď sa mi v  Česku končila 
zmluva. Prvé mesiace v  Grécku neboli 
ľahké. Vyskytli sa isté problémy. Potom sa 
všetko zmenilo, prišiel nový tréner, nové 
vedenie. Všetko sa poskladalo a situácia 
sa upokojila. Začiatok sezóny nebol dobrý, 
ale už je to na správnej ceste. V tabuľke 
máme v skupine o udržanie sa 6-bodový 
náskok pred poslednými dvoma tímami. 
Verím, že to udržíme až do konca, bu-

deme pokračovať v  najvyššej súťaži aj 
v nasledujúcej sezóne. A  budúci rok bude 
ešte lepší.“

Na ktorom ofenzívnom poste vás najčas-
tejšie využívajú?

„Hrávam na krídle. V mládežníckych re-
prezentáciách som takmer vždy hrával na 
hrote. V posledných rokoch sa to zmenilo, 
tréneri ma využívajú skôr skraja a možno 
mi to aj viac vyhovuje, keď hrá mužstvo 
na dvoch útočníkov. Nemám problémy 
hrať ani na hrote, občas sa mi to v klube 
prihodí.“

S futbalom ste toho pochodili dosť, do 
sveta ste sa vybrali už ako 16-ročný, 
konkrétne do Catanie. Taliansko, Poľsko, 
Švajčiarsko, Česko, Grécko. Mali ste 
možnosť okúsiť rôzne štýly hry, rozdielnu 
mentalitu ľudí, kultúru. Pomáha vám to 
vo futbalovom i osobnostnom raste?
„Určite. Česko a Poľsko pre blízkosť k Slo-
vensku a vzhľadom na  podobnú menta-
litu nepočítam, ale Taliansko, Švajčiarsko 
a Grécko je predsa len čosi iné. Určite mi 
to dáva veľa. Áno,  je to spoznávanie inej 
mentality, čo niekedy nie je ľahké. Vždy 
som sa však na to pripravil a myslím si, 
že z tohto pohľadu mi Grécko sadlo. Ta-
mojšia liga je dobrá, veľké kluby jej dávajú 
meno. Aj mentalitu si musíte budovať, čo 
sa mi darí, za čo som vďačný.“

Ktorými jazykmi sa dohovoríte?

„Angličtina, taliančina, neviem, či do toho 
môžem rátať poľštinu... Všade ocenia, keď 
sa hráč snaží rozprávať domácim jazykom 
a ak prejavíte snahu, ľahšie zapadnete do 
hráčskej skupiny.  S gréčtinou je to zloži-
tejšie, abeceda je iná. Niečo sa však na 
mňa lepí. Taliančinu som mal možnosť si 
oprášiť v debatách s trénerom Calzonom 
a jeho trénerským štábom aj na reprezen-
tačných zrazoch, týmto jazykom hovoria 
i viacerí spoluhráči v národnom tíme, čo 
je výhoda pri komunikácii.“

Deň po zápase s Kosovom – 27. marca – 
ste oslávili 28. narodeniny. Spomenuli si 
na vás v reprezentácii, zagratulovali vám?

„Spomenuli. Zagratulovali mi spoluhráči 
i  realizačný tím. Mali sme narodeniny 
v rovnaký deň s asistentom trénera Pav-
lom Farkašom, dostali sme tortu k večeri. 
Pre mňa bolo darčekom už to, že som 
s hráčmi mohol stráviť narodeninový deň. 
Škoda len, že deň predtým nám nevyšiel 
zápas – moje narodeniny mohli byť ešte 
krajšie a veselšie.“
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Skôr či neskôr sa musí udiať v sloven-
skej reprezentácii omladzovací proces. 
Nebude však jednoduché nahradiť dlho-
ročné opory, vidíte potenciál v mladých 
hráčoch, aby postupne prevzali dôležitú 
úlohu v tíme?

„Potenciál je. Bude na tréneroch, ako 
mužstvo poskladajú, koho si vyberú.“

Určite by ste chceli byť súčasťou re-
prezentačného tímu aj v nasledujúcom 
období. Aké sú vaše osobné ambície 
a ciele?

„Samozrejme, chcel by som zostať  
v reprezentácii čo najdlhšie. Verím, že 
v  klube sa mi bude dariť, budem dávať 
ešte viac gólov. Momentálne hrávam, 
mám dobrú formu. Verím, že pomôžem 
aj reprezentácii.“

Koniec koncov, ste v ideálnom futbalo-
vom veku a pred sebou toho máte ešte 
veľa.

„Určite áno. Už som nazbieral skúsenosti 
a všetko okolo, čo je potrebné. Verím, že 
ešte mám pred sebou dobré roky.“

Čím viac gólov dáte, hoci o vás je známe, 
že odvediete veľa čiernej roboty a muž-
stvu pomáhate i asistenciami, tým lepšie. 
V tejto súvislosti otázka, ktorá sa netýka 

vašej budúcnosti, ale dávnejšej minulos-
ti. Za žiakov Sabinova ste vraj v jednom 
zápase nastrieľali 10 gólov a stihli ste to 
za polčas. Je to pravda?

„Áno, sedí to. Je to môj osobný strelecký 
rekord v jednom zápase. Dodnes si na to 
pamätám. I na celú sezónu, v ktorej som 
strelil strašne veľa gólov. Veľmi rád na tie 
časy spomínam. Neskôr som prešiel do 
mládežníckeho tímu Tatrana Prešov, kde 
už moja futbalová kariéra začala naberať 
vážnejšie smerovanie.“



INZERCIA 
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Pavol Farkaš (41) počas 20-ročnej hráčskej kariéry precesto-
val kus Európy. Pôsobil v Taliansku, Azerbajdžane i Grécku, 
premiérovo sa za slovenské hranice vydal v 23 rokoch a pre-
kvapujúci do Rumunska. Jeho prvou zahraničnou kapitolou 
bol FC Vaslui. Odvtedy sa o  dianie v  rumunskom futbale 
viac či menej pozorne zaujíma, preto sme ho oslovili pred 
utorkovým zápasom práve s touto témou.

Vraciate sa ešte niekedy k trom rokom, stráveným v rumun-
skom futbale?
„Samozrejme. Je to súčasť môjho života, hráčskej kariéry. Keď 
sa vlani na mládežníckom šampionáte stretli v priamom súboji 
naše krajiny, kontaktovali ma rumunskí novinári. Pravdou je, že 
čas sa zastaviť nedá, bolo to pred pätnástimi rokmi, ale táto 
stopa ostala vo mne hlboko zapísaná.“

Mali ste 23 rokov, FC Vaslui bol váš prvý zahraničný angaž-
mán a  trúfli ste si už vtedy vysloviť jednoznačný súd: že 
rumunská liga je lepšia ako slovenská...
„No a stojím si za tým. V tom čase patrila rumunská najvyš-
šia súťaž do TOP 10 v Európe. Boli v nej peniaze, veľa peňazí, 
čo priamo ovplyvňovalo kvalitu kádrov mužstiev, kupovali si 
fakt dobrých zahraničných hráčov. Rumunsko je veľká kraji-

na a talentovaných futbalistov tam mali na mraky. A vlastne 
majú stále.“

Takže sledujete rumunskú ligu stále?
„Sledujem, aj keď nie úplne systematicky a dôkladne, ale pre-
hľad mám. Je v nej stále hráčska kvalita, domáca aj zahraničná. 
Kluby ako FCSB, čo je niekdajšia Steaua, Rapid Bukurešť, 
CFR Kluž, Uni Craiova majú európsky level. Postavili krásne 
štadióny, športovo je táto liga vyššie ako naša.“

Čím to je, že bolo tak aj vtedy a pretrváva to stále, je kredit 
rumunského futbalu v očiach fanúšikov nižší, ako je reálna 
kvalita?
„Hráčska základňa je tam štyrikrát väčšia ako u nás. Ekono-
micky sa krajina zodvihla a ťaží z toho i futbal. Pravda je taká, 
že nie všetko je čisté a férové. Keď som odišiel z Rumunska, 
sledoval som, že zo vtedajších šestnástich majiteľov prvo-
ligových klubov trinástich zavreli pre finančné podvody... 
Rumuni milujú futbal, celý srdcom, celým telom. Keď sa 
darí, hráči a tréneri sú vynášaní do nebies, zato keď to nejde, 
vyrobia fanúšikovia peklo na zemi. Prečo európska verejnosť 
podceňuje rumunský futbal, neviem zdôvodniť. Môže to byť 
tým názorovým stereotypom, pretrvávajúcim z čias Ceau-

PAVOL FARKAŠ
Talentovaných futbalistov 
majú ako maku
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sesca, že Rumunsko je dno Európy. To je v  ľuďoch hlboko 
zakorenené a kto tam nejde a nevidí na vlastné oči, ťažko si 
zmení názor. Futbalovo určite má rumunská reprezentácia na 
to, aby pravidelne hrávala záverečné turnaje sveta či Európy, 
toľko futbalovej kvality tam je pokope. V polovici 90. rokov 
minulého storočia to Hagiho partia vytiahla vysoko, lenže 
nasledovníci tú latku neudržali. Asi aj preto rumunská repre-
zentácia v zahraničí nevypredáva štadióny. Pritom tam rastú 
fakt zaujímaví futbalisti.“

Zlatá partia trénera Iordanesca s Hagim, Petrescom, Belo-
dedicim, Popescom, Raducioiuom, v bráne so Steleom, ktorá 
sa dostala na MS 1994 do štvrťfinále, vyradila aj Argentínu, 
bola zrejme v histórii rumunského futbalu úplne najlepšia 
Vnímali ste to tak aj vy, keď ste hrávali za Vaslui?
„Veľa sa na to spomínalo, v  debatách sa k  MS 1994 často 
vracali. Veľmi si vážia týchto hráčov, Gheorghe Hagi je stále 
jagavá hviezda na nebi. Aj potom im však vyrastali parádni 
hráči, súčasný kapitán mužstva Nicolae Stanciu bol vo Vasluii 
mojím spoluhráčom, prišiel tam ako mladé ucho. Hagiho 
syn Ianis, Radu Dragusin, Razvan Marin to sú všetko hráči 
európskeho formátu.“

... a teraz s nimi hráme zápas „smutných“...
„Veď to. Aj v  Rumunsku je obrovské sklamanie. Po prehre 
s Tureckom sa už hovorí, že hľadajú nástupcu trénera Lucesca, 
špekuluje sa o konci viacerých hráčov ako Stanciu či Bancu 
alebo Burca. Ten zápas v Bratislave však určite nevypustia.“

V nedeľu zarezonovala správe, že tréner Lucescu neprices-
tuje do Bratislavy, pre nevoľnosť bol hospitalizovaný v ne-
mocnici.   Čo to môže znamenať pre rumunský tím?
„Veľmi nepríjemné, na pohode to tímu nepridá. Ale poznajúc 
ich mentalitu, myslím si, že hráči budú chcieť poslať trénerovi 
čo najlepší odkaz, výkonom aj výsledkom.“

Mimochodom, Lucescu sa stal výnimočným rekordérom, 
lebo žiaden tréner na svete neviedol reprezentáciu v  ofi-
ciálnom zápase v takom veku ako on – 80 rokov a 240 dní. 
Prvýkrát viedol rumunský národný tím v roku 1981, dávalo 
vám to logiku, keď ho vlani v lete povolali zas k reprezentácii?
„Lucescu je v  Rumunsku Pán Boh. Oni nezabúdajú na to, 
čo ich ľudia dokážu vo svete. Lucescu viedol Inter Miláno, 
Galatasaray, so Šachtarom vyhral Pohár UEFA, bol majstrom 
v Rumunsku, v Turecku aj na Ukrajine, má vitrínu zalepenú 
úspechmi. Jeho syn Razvan je rovnako schopný, viedol ma 
v Xanthi, no Mircea je len jeden. Preto keď po Eure 2024 po-

trebovali vyriešiť krízu, stavili na Lucesca a vidíte, dostal ich 
do baráže MS. Po prehre v Turecku bola kritika na mužstvo 
za výsledok a prehru, ale Lucesca si nikto nedovolil ohovoriť 
za taktiku či zostavu.“

Zachytili ste kauzu po zápase v Istanbule, že Tanase mal hodiť 
v šatni po spoluhráčovi stoličku? Vytiahli to tureckí novinári, 
ale rumunský zväz to poprel.
„Neviem o tom, ale... Takto. Výbušní sú, to teda áno, ale ako 
rýchlo vzplanú, tak zas spor urovnajú. Takže si myslím, že to 
také horúce s tou stoličkou nebolo, aj keď nejaké nervy na 
pochode určite mali.“

Nastúpia v Bratislave hráči druhého sledu?
„Je to možné. Už sme spomínali výmenu trénera, kolaps Lu-
cesca tomu ešte viac navráva. Hovorí sa, že ho nahradí  Ioan 
Sabau, bývalý reprezentant. V Bratislave budú viesť mužstvo 
Lucescuovi asistenti, nejaké zmeny v porovnaní so zostavou 
v Istanbule nastanú, ale nemyslím si, že zápas vypustia.“

V Rumunska je veľká kritika najmä za výkon, že mužstvo hrala 
tak, aby neprehralo, nie aby vyhralo.
„Preto si myslím, že u nás budú reagovať aj na ten výkon. Videli 
sme záznam duelu v Istanbule, fakt je, že Rumuni v I. polčase 
nevyšli zo svojej polovice... Bránili dobre, aj keď čosi by sa im 
vyčítať dalo, ale dopredu urobili málo. Jedna žrď. Iste, ak by 
bol z toho gól, bol by iný zápas, ale na ‚ak by‘ sa nehráme. Náš 
zápas bude iný, aj z ich strany.“

Viete, čo je ešte zaujímavé: rumunská dvadsaťjednotka hralo 
na šampionáte u nás a výsledkovo prepadla. Ale herne nie 
a najlepších hráčov tímu zobchodovali, napríklad Valentin 
Mihaila šiel do Rizesporu. Máte vysvetlenie?
„Turecké, grécke, možno portugalské kluby vedia o rumun-
ských talentoch svoje, sledujú ich a  získavajú ich. Keďže 
v rumunskom futbale je tých talentov stále veľa, počet ich  
hráčov v cudzine sa každoročne zvyšuje.“

Kam by ste zaradili rumunský reprezentačný futbal v rámci 
európskej kategorizácie?
„Dobrý mix balkánskej mentality a európskej futbalovosti pri 
zladení individuálneho talentu a  potrebnej disciplíne vydá 
mužstvo, ktoré oprávnene patrí do takej druhej výkonnostnej 
skupiny. Hneď za úplnou elitu, niekde ku Švajčiarsku, Turecku 
a Dánsku. Ich slabinou je nestabilita výkonov. No a tá je priamo 
závislá na ich mentálnom nastavení.“



https://www.mrvastanko.sk/objednat-on-line


ČÍSLA O RUMUNSKOM 
FUTBALE

1. oficiálny medzištátny zápas odohralo Rumunsko v  roku 1922 
v Belehrade proti Juhoslávii (2:1)

3 zahraniční tréneri viedli rumunskú reprezentáciu v jej histórii od 
roku 1922, ostatní boli domáci. Boli to Rakúšan Josef Uridil (1934), 
Škót Peter Farmer (1934 a 1935) a Nemec Christoph Daum (2016 
a 2017). 

3. miesto v  rankingu FIFA je doteraz najlepšie umiestnenie Ru-
munska v septembri 1997. Najhorším bola 57. priečka vo februári 
2011 a v septembri 2012.

5 gólov v  jednom zápase je maximum, čo dosiahol rumunský 
futbalista na medzištátnom fóre. Bol to Rudolf Wetzer 25. mája 
1930 v stretnutí Balkan cupu proti Grécku (8:1). Presadil sa v 8. 34., 
75. 76. a 80. minúte.

8 tímov alebo štvrťfinále je najlepšie umiestnenie Rumunska na 
finálových turnajoch ako MS, tak ME. Na MS štartovalo celkom 
7-krát, na európskom šampionáte 6-krát.

9:0  je najvyššie víťazstvo Rumunska v oficiálnom medzištátnom 
zápase. Dosiahlo ho v  Bukurešti nad Fínskom 14. októbra 1973 
v kvalifikácii MS. Na šampionát sa však neprebojovalo, postúpila 
Nemecká demokratická republika. Najvyššou prehrou Rumunska 
je rovnako 0:9. Od Maďarska v Budapešti 6. júna 1948.

13 tímov sa zúčastnilo na I. majstrovstvách sveta v Uruguaji v roku 
1930.  Z Európy štyri mužstvá a Rumunsko bolo jedným z nich. 14. 
júla vyhralo pri svojej premiére na tomto fóre nad Peru 3:1, o týždeň 
21. júla prehralo s neskorším majstrom sveta Uruguajom 0:4.

15 rokov 8 mesiacov a 22 dní mal najmladší debutant rumunskej 
reprezentácie Enes Sali, keď nastúpil proti Lichtenštajnsku v roku 
2021.

Anghel Iordanescu viedol rumunský národný tím v pozícii šéftrénera v 101 zápasoch.
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40 rokov a 138 dní mal brankár Bogdan Lobont, keď 5. júna 2018 
proti Fínsku nastúpil na posledné tri minúty a nahradil Cipriana 
Tatarusana medzi žrďami. Je tak historicky najstarším rumunským 
futbalistom, ktorý reprezentoval. 

80 rokov a 240 dní mal Mircea Lucesu v barážovom zápase v Istan-
bule s Tureckom (0:1) a stal sa tak najstarším futbalovým trénerom 
na svete, ktorý viedol reprezentačné mužstvo.

97 súperov čelilo rumunskej reprezentácii. Najviac zápasov odo-
hrala s Juhosláviou (39), Bulharskom a Poľskom (po 37), Gréckom 
(35) a Československom (31).

101 zápasov odkaučoval rekordér medzi trénermi na rumunskej 
lavičke Anghel Iordanescu. Viedol národný výber v troch etapách 
(1993 – 1998, 2001 – 2004, 2014 – 2016). Ako hráč mal na sebe re-
prezentačný dres 57-krát, takže bol spolu pri 158 medzištátnych 
zápasoch svojej krajiny!

134 medzištátnych štartov si pripísal Dorinel Munteanu, rekordér 
medzi rumunskými reprezentantami. Ďalší štyria futbalisti si obliekli 
národný dres viac ako 100-krát: Gheorghe Hagi 124, Gheorghe 
Popescu 115, Razvan Raz 113 a László Bölöni 102. 

35 gólov za národný tím dosiahli Adrian Mutu a  Gheorge Hagi, 
čo je dosiaľ maximum. Mutu má pri 77 medzištátnych štartoch 
priemer 0,45 gólu na zápas, najlepší priemer má Iuliu Bodola, ktorý 
reprezentoval 48-krát (v rokoch 1931 až 1939) 0,65 gólu na zápas, 
strelil 31 gólov.

Dorinel Munteanu, rekordér v počte reprezenatčných štartov, ikona rumunského futbalu.
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V utorok (31. marca 2026, začiatok o 20.45 h) odohrá sloven-
ská reprezentácia na Národnom futbalovom štadióne v Bra-
tislave prípravný zápas s Rumunskom. Veríme, že slovenskí 
Sokoli pripravia pre fanúšikov pekný športový zážitok a di-
vákov potešia víťazstvom. Isté však je, že jeden z fanúšikov, 
prítomných na zápase, s výhrou odíde. A to nie hocijakou.  
S dvoma letenkami do Singapuru! A to vďaka spoločnej súťaži 
SLOVAK LINES a leteckej spoločnosti SCOOT.

Slovak Lines a Scoot pripravili pre fanúšikov atraktívnu cenu 
– rovnako ako to bolo v barážovom zápase proti Kosovu – dve 
spiatočné letenky z Viedne do Singapuru v triede Scoot 
Plus, ktorá ponúka extra komfort a príjemný cestovateľský 
zážitok v prémiovej ekonomickej triede. Súčasťou výhry je 
aj pohodlná doprava autobusom Slovak Lines z Bratislavy 
na letisko Schwechat a späť.

Súťaž sa začne o 20:15 h, preto organizátori fanúšikom odpo-
rúčajú, aby zaujali svoje miesta na tribúnach včas a nenechali 
si ujsť šancu zapojiť sa. Moderátor počas stretnutia vyhodí na 
tribúny dve futbalové lopty – jednu na každú stranu štadióna. 
Diváci, ktorí lopty chytia, sa stanú súťažiacimi.

Každý z nich následne odpovie na tri otázky s možnosťami 
a, b alebo c. Víťazom sa stane ten, kto získa viac správnych 
odpovedí. Ak by mali súťažiaci rovnaký počet bodov, rozhodne 
rozstrelová otázka, v ktorej budú tipovať konkrétne číslo – vy-
hrá ten, kto trafí presne alebo sa priblíži najviac.

Z futbalového večera sa tak môže stať začiatok veľkého cesto-
vateľského dobrodružstva. Singapur patrí medzi najzaujíma-
vejšie metropoly sveta, kde sa mieša moderná architektúra, 
exotická príroda aj jedinečná kultúra. A práve vďaka Slovak 
Lines a Scoot môže byť cesta za týmto zážitkom bližšie, než 
si fanúšikovia myslia.

Oplatí sa preto prísť na štadión včas, užiť si atmosféru zápasu 
proti Rumunsku naplno a možno práve vy odídete domov s 
výhrou, ktorá vás z tribúny zavedie až do srdca juhovýchod-
nej Ázie.

Príďte povzbudiť Sokolov v zápase s Rumunskom a poleťte za 
atraktívnym singapurským cestovateľským zážitkom.

Štatút súťaže o letenky do Singapuru.

BUDETE NA ZÁPASE 
SLOVENSKO – RUMUNSKO?
Môžete poletieť do Singapuru!

https://futbalsfz.sk/statut-sutaze-vyhraj-dve-letenky-do-singapuru/


 

https://get-trained.com/en?utm_source=social&utm_medium=campaign&utm_campaign=Cup_final&utm_id=uefa_erc


Grassroots futbal je základom celého futbalového sys-
tému. Práve na malých ihriskách, školských dvoroch  
a v miestnych kluboch robia deti svoje prvé kroky s loptou.

Slovenský futbalový zväz preto dlhodobo podporuje pro-
jekty, ktoré umožňujú deťom a mládeži objavovať radosť 
z pohybu a futbalu.

Cieľom je vytvárať kvalitné športové prostredie, kde sa 
deti učia nielen futbalovým zručnostiam, ale aj hodnotám 
ako spolupráca, rešpekt či fair play.

Oddelenie grassroots SFZ sa zameriava najmä na  za-
pojenie detí, školákov a amatérskych hráčov do futbalu, 
aby mali možnosť objaviť radosť z pohybu, tímovej hry  
a športových hodnôt.

Každý reprezentant začínal na malom ihrisku. Aj preto 
SFZ systematicky podporuje grassroots futbal, ktorý je 
základom budúcnosti slovenského futbalu.

DAJME SPOLU GÓL

„Dajme spolu gól“ je prestížny Grassroots program Sloven-
ského futbalového zväzu (SFZ), ktorý už desiaty školský rok 
prináša pravidelné pohybové aktivity priamo do našich škôl 
a škôlok. Projekt reaguje na klesajúci záujem detí o šport 
a ponúka im atraktívnu alternatívu k digitálnemu svetu. 

O čom je náš projekt?
Naším hlavným cieľom je motivovať deti k pohybu a vytvoriť 
v nich trvalý vzťah k športu. Projekt je určený pre chlapcov  
a dievčatá v predškolskom veku (5 – 6 rokov) a žiakov prvých 
ročníkov základných škôl (6 – 7 rokov).

V školskom roku 2025/26 projekt spája viac ako 8 000 detí  
v takmer 400 školách po celom Slovensku. Pridajte sa k nám  
a dajme spolu gól pre zdravšiu budúcnosť našich detí!

FUTBAL PRE 
KAŽDÉHO
Grassroots projekty SFZ

Pre viac informácií kliknite tu.

 https://www.dajmespolugol.sk
 https://www.dajmespolugol.sk


ŠKOLSKÝ POHÁR SFZ

Slovenský futbalový zväz (SFZ) v spolupráci s Ministerstvom 
školstva, výskumu, vývoja a mládeže SR a ďalšími partnermi 
prináša v školskom roku 2025/2026 ďalší ročník obľúbenej 
súťaže Školský pohár SFZ. Táto súťaž je určená pre žiakov  
a žiačky druhého stupňa základných škôl a gymnázií  
s osemročným vzdelávacím programom, konkrétne pre deti 
narodené v rokoch 2013 až 2015.

Cieľ a poslanie súťaže:
Hlavným zámerom podujatia je prostredníctvom futbalu 
podporiť u detí tímového ducha, fair play a motivovať ich  
k aktívnemu pohybu ako súčasti zdravého životného štýlu. 
Súťaž zároveň slúži na identifikáciu nadaných športových 
talentov, ktoré môžu neskôr rozvíjať svoj potenciál v rámci 
futbalových klubov. Ambasádormi projektu sú úspešní repre-
zentanti a reprezentantky Slovenska.

Generálnym partnerom súťaže, ktorá spája radosť z pohybu 
s mladými talentmi, je spoločnosť LIDL. Pre víťazné školy  
v okresných a krajských kolách sú pripravené vecné ceny a na 
celkových víťazov čaká špeciálna hlavná cena.

Celoslovenské finále  2. júna a 3. júna 2026 v NTC Poprad.

McDonald’s Cup 

McDonald’s Cup je legendárny futbalový turnaj určený pre 
chlapcov a dievčatá z prvého stupňa základných škôl, ktorý 
predstavuje ideálny štart profesionálnej športovej kariéry. Do 
aktuálneho 27. ročníka sa zapojilo rekordných 1 130 škôl, kde 
tisíce malých talentov dostávajú šancu ukázať svoje schop-
nosti a vydať sa po stopách úspešných hráčov zapísaných  
v našej Sieni slávy.

Prečo začať práve tu?
 • Cesta na vrchol: Turnaj funguje ako celoročníková postupová 
súťaž, ktorá vrcholí prestížnym Veľkým finále.

 • Profesionálne zázemie: Deti sa od začiatku učia dôležitosti 
tímovej hry, správnej športovej výbavy a disciplíny v pitnom 
režime, čo sú kľúčové piliere pre každého budúceho atléta.

 • Nezabudnuteľné emócie: Futbalová horúčka prináša radosť 
z pohybu a zdravé športové súťaženie, ktoré formuje víťaznú 
mentalitu už od útleho veku.

Pre viac informácií kliknite tu.

https://futbalsfz.sk/skolsky-pohar-SFZ/
https://futbalsfz.sk/skolsky-pohar-SFZ/


Príďte na okresné a krajské kolá a sledujte futbalové talenty spomedzi takmer 
15 000 chlapcov a dievčat z 1 130 základných škôl z celého Slovenska. 

Okresné kolá sa odohrajú od marca do apríla 2026 po celom Slovensku, 
krajské kolá od 4. do 14. mája 2026 a kde, nájdete na www.mcdonaldscup.sk

NA McDONALD’S CUPE ROBILI SVOJE 
PRVÉ FUTBALOVÉ KROKY AJ NAŠI FUTBALISTI

VIETE, KDE ZAČÍNAJÚ PRVÉ

FUTBALOVÉ TALENTY?
Na McDonald's Cupe

https://www.mcdonaldscup.sk
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FUTSAL JUNIOR CUP 
pre základne a stredné školy

Projekt „Futsal v školách“ je iniciatíva zameraná na podporu 
futsalu medzi žiakmi základných a stredných škôl. Cieľom pro-
jektu je rozvíjať športové schopnosti detí, podporovať pohybo-
vú aktivitu a popularizovať futsal prostredníctvom školských 
súťaží, ako je napríklad FUTSAL Junior Cup. Súťaže prebiehajú 
na viacerých úrovniach a vyvrcholia finálovými turnajmi, kde 
sa stretávajú najlepšie školské tímy z celého Slovenska.

Do týchto súťaží sa každoročne zapájajú tisíce žiakov z celého 
Slovenska, ktorí tak získavajú športové skúsenosti a možnosť 
súťažiť za svoju školu. 

Ciele súťaží: 
• podporiť športovanie detí a mládeže,
• popularizovať futsal a futbal medzi žiakmi,
• rozvíjať technické a tímové schopnosti hráčov,
• umožniť školám reprezentovať sa na regionálnej aj celoslo-
venskej úrovni.

SFZ GRASSROOTS LEADER

Vzdelávanie v rámci programu SFZ Grassroots Leader (ozna-
čovaného aj ako „Tréner detí“) prináša rodičom nielen odborné 
vedomosti, ale aj konkrétne možnosti, ako sa aktívne zapojiť 
do športového rozvoja svojich detí.

Dôležitosť vzdelávania sa!
Vzdelávanie v tomto programe nie je zamerané len na futba-
lovú techniku, ale na komplexný rast dieťaťa:
• Rozvoj osobnosti: Metodika obsiahnutá v sprievodných ma-
teriáloch (napr. kniha Grassroots tréner detí) sa zameriava na 
výchovu a celkový rozvoj osobnosti detí na grassroots úrovni.

• Jednotná metodika: Školenie poskytuje ucelený návod, ako 
pracovať s deťmi citlivo a efektívne, čo je dôležité pre učiteľov, 
rodičov aj futbalových nadšencov.

• Kontinuita: Pre existujúcich trénerov s licenciami UEFA A/B/C 
slúži toto školenie ako forma kontinuálneho vzdelávania, čím 
sa zabezpečuje neustále zvyšovanie kvality práce s mládežou.

• Spoločenský význam: O dôležitosti a úspešnosti tohto vzdelá-
vacieho projektu svedčí fakt, že za tri roky ho absolvovalo viac 
ako 1000 nových trénerov.

Pre viac informácií kliknite tu.

Online školenie trénerov
SFZ Grassroots leader

Doplň si odborné vzdelanie 
a možno aj ty vychováš ďalšieho 

Hamšíka, Škriniara alebo Lobotku.

Pre viac informácií kliknite tu.

https://futbalsfz.sk/mladez-a-rozvoj/grassroots/futsal-v-skolach/ 

 https://futbalsfz.sk/treneri/skolenia/sfz-grassroots-leader/ 
 https://futbalsfz.sk/treneri/skolenia/sfz-grassroots-leader/ 
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Aj ty môžeš vychovať budúce  
futbalové hviezdy!

Základné licencie

Chceš sa špecializovať?

Tréner je dôležitý v procese výchovy 
a prípravy futbalistov.

Trénovanie s cieľom rozvoja hráčov je 
špecifická činnosť, ktorá si vyžaduje 
vzdelaných a zručných trénerov.

Cieľom vzdelávania trénerov
je pomôcť každému, kto sa do procesu 
vzdelávania zapojí, byť lepší a neustále 
sa zlepšovať.

GRASSROOTS
LEADER

FORMY KONTINUÁLNEHO 
VZDELÁVANIA

TRÉNER BRANKÁROV SFZ GOALKEEPER C

GRASSROOTS LEADER

SFZ FITNESS

SFZ FUTSAL UEFA FUTSAL B UEFA FUTSAL A

UEFA FITNESS B UEFA FITNESS A

UEFA ELITE YOUTH B UEFA ELITE YOUTH A

UEFA GOALKEEPER B UEFA GOALKEEPER A

TRÉNER MLÁDEŽE

KONDIČNÝ TRÉNER

TRÉNER FUTSALU

GRASSROOTS C
A UEFA C UEFA B UEFA A UEFA PRO

online, trénovanie 
detí do 11 rokov 

(malé formy 
futbalu)

Grassroots futbal 
detí/dospelých, 
oblastné súťaže 

organizované 
ObFZ, školenia 
organizované  
v oblastiach 

(ObFZ)

amatérsky futbal
detí/dospelých,

regionálne súťaze 
RFZ, školenia
organizované  

v 4 regionálnych
centrách

výkonostný 
futbal, hra 11:11,

republikové súťa-
že organizované

SFZ, školenie
celoslovenské
(bloky školenie

v SC/BB/P

vrcholový futbal,
licencia pre

profesionálne
súťaže, školenie

organizované  
v SFZ v profesio-
nálnych kluboch

KLUBOVÉ SEMINÁRE

KONFERENCIA TRÉNEROV SFZ

VZDELÁVACIE AKTIVITY V ZAHRANIČÍ

SEMINÁRE

STÁŽE

ONLINE KURZY
Viac informácii tu: Sleduj nás na sociálnych sieťach:

“Dobrý tréner pomáha hráčom sa zlepšovať vo futbale, výborný tréner pomáha hráčom stať sa lepším človekom.”
V prípade trénerov platí – Zlepšovať sa znamená permanentne/neustále/kontinuálne sa vzdelávať.
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Sharing the love of the game 
across generations

https://www.uefa.com


Slovenská reprezentácia si v  baráži kvalifikácie o svetový 
šampionát odkrútila historicky prvý súboj proti Kosovu, ktorý 
nepriniesol želaný výsledok. Po premiérovom meraní síl s no-
vým súperom je teraz na rade odlišná výzva. Calzonov výber 
čaká v prípravnom zápase Rumunsko, rival z najvytrvalejších. 
V minulosti sme sa ním stretli veľakrát, história vzájomných 
stretnutí trvá od roku 1941. 

Zdolali sme Rumunov len raz
Slovensko odohralo proti Rumunsku 12 stretnutí. Prvé tri sa 
datujú do rokov 1941 až 1943. Práve vo vojnovom období za-
znamenalo dosiaľ jediné víťazstvo – tesných 1:0 – na bratislav-
skom trávniku v roku 1942. Od rozdelenia federácie vzájomná 
bilancia vyznieva úplne nepriaznivo, v deviatich dueloch sme 
na súpera nenašli víťazný recept. 

Celková štatistika hovorí o  jednom víťaztsve, šiestich re-
mízach a piatich prehrách so skóre 13:21. Najčastejšie proti 
tomuto súperovi nastúpill Miroslav Karhan, ktorý si pripísal 
šesť štartov. Strelecky vynikol František Bolček, ktorý v troch 
zápasoch zakaždým skóroval, mal teda pozoruhodnú sto-
percentnú bilanciu.

Až 119 slovenských reprezentantov si doteraz zahralo v 12 
meraniach síl s Rumunskom. Z nich 23 nastúpilo v rokoch 
1939 až 1944, ďalších 96 pribudlo od roku 1994.

Súboje s Tricolorii priniesli naprieč generáciami pestrú paletu 
slovenských strelcov. V medzivojnovom období sa do listiny 
zapísali Jozef Kuchár, František Bolček a Jozef Baláži, na kto-
rých nadviazali v novodobej ére mená ako Peter Dubovský, 
Miroslav Chvíla či Vladimír Labant. Gólovú stopu proti tomuto 
súperovi zanechali aj Róbert Vittek, Miroslav Karhan, Stanislav 
Šesták a Ondrej Duda.

RUMUNSKO JE 
NEOBĽÚBENÝ SÚPER

Z posledného vzájomného zápasu na Eure 2024 vo Frankurte: Stanislav Lobotka v súboji s Andreiom Ratiom.

SUMÁR VZÁJOMNÝCH ZÁPASOV 
SLOVENSKA PROTI RUMUNSKU

14. október 1941 | Bukurešť | Priateľský zápas | ROU – SVK 3:2
23. august 1942 | Bratislava | Priateľský zápas | SVK – ROU 1:0
13. jún 1943 | Bukurešť | Priateľský zápas | ROU – SVK 2:2
12. november 1994 | Bukurešť | Kvalifikácia ME 1996 | ROU – SVK 3:2
15. november 1995 | Košice | Kvalifikácia ME 1996 | SVK – ROU 0:2
27. marec 1999 | Bukurešť | Kvalifikácia ME 2000 | ROU – SVK 0:0
4. september 1999 | Bratislava | Kvalifikácia ME 2000 | SVK – ROU 1:5
25. apríl 2001 | Ploješť | Priateľský zápas | ROU – SVK 0:0
12. február 2003 | Larnaka | Turnaj | ROU – SVK 2:1
9. február 2005 | Larnaka | Priateľský zápas | ROU – SVK 2:2
14. august 2013 | Bukurešť | Priateľský zápas | ROU – SVK 1:1
26. jún 2024 | Frankfurt | EURO 2024 | ROU – SVK 1:1
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Pamätný duel Chvílu
Slovensko sa v  samostatnej histórii s Rumunskom stretlo 
premiérovo v kvalifikácii na ME 1996. V Bukurešti 12. novembra 
1994 to bolo dramatické, tím trénera Jozefa Vengloša napo-
kon prehral tesne 2:3. Z gólového zápisu sa tešili legendárny 
Peter Dubovský a Miroslav Chvíla. Pre toho tak šlo o nezabud-
nuteľný jediný štart v najcennejšom drese s gólovým efektom.

Odveta v Košiciach sa hrala takmer na deň presne o rok a pri-
niesla náš definitívny koniec šancí na postup. Už pod vedením 
Jozefa Jankecha Slováci padli výsledkom 0:2 po zásahoch 
Gheorgheho Hagiho a Louisa Munteanua. 

Nešťastné spomienky
V kvalifikácii na Euro 2000 začali futbalisti spod Tatier pod 
taktovkou trénera Jozefa Adamca opatrne. Prvé meranie síl 
na bukureštskom trávniku sa skončilo bezgólovou remízou, 
hoci naše mužstvo dohrávalo od 80. minúty oslabené po 
vylúčení Vladimíra Labanta. 

Bratislavská odveta sa pre Slovákov zmenila na krutý večer. 
Rumunsko poslal do vedenia Adrian Ilie. Premenenou jede-

nástkou odpovedal Vladimír Labant, no potom hostia reží-
rovali doposiaľ svoj najvyšší triumf vo vzájomných zápasoch 
(5:1), čím sa zároveň výrazne priblížili k postupu na európsky 
šampionát. Do streleckých štatistík sa postupne zapísali ešte 
Gheorghe Hagi, Liviu Ciobotariu a dvakrát Viorel Moldovan.

Postupová remíza
Nateraz posledný súboj priniesol 26. jún 2024, keď obe repre-
zentácie účinkovali na Eure v Nemecku. Frankfurtský Deut-
sche Bank Park videl úvodný gól po 24 minútach hry, o čo sa 
postaral Ondrej Duda. Vyrovnanie zo strany súpera prišlo ešte 
pred odchodom do kabín. Z nariadeného pokutového kopu 
vyrovnal Răzvan Marin. Po zmene strán sa už skóre nemenilo, 
vďaka bodu postúpili do osemfinále oba tábory. 

Miroslav Karhan nastúpil proti rumunskej reprezentácii šesťkrát, najviac zo všetkých slovenských futbalistov.
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Držiteľ prestížnych 
ocenení EISA

75C7K
85C9K 98C8K

55C6K

https://www.tcl.com/sk/sk


M A RC O  M I R E L L I

YOURPERSONALSTYLE

OBLEKY NA MIERU UŽ DO 48 HODÍN
WWW.MARCOMIRELLI.COM

https://www.marcomirelli.com
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Kreovali sa v priebehu minulého roka. Sokol Klub, 
združujúci fanúšikov a podporovateľov slovenskej 
futbalovej reprezentácie, ktorý vznikol ako projekt 
a  produkt SFZ Marketing, dcérskej spoločnosti 
Slovenského futbalového zväzu, má v súčasnosti 
už okolo 500 členov. Tí podporili vlani národný tím 
v štyroch domácich zápasoch a v jednom na pôde 
súpera, nechýbali v hľadisku ani na dueloch tímu 
do 21 rokov a ženskej reprezentácie.  

SFZ a Sokol Klub sa so svojimi členmi i dobrovoľ-
níkmi stretli 16. januára 2026 na príjemnom pose-
dení v Mundial Sports Bare v Bratislave, aby sa im 
poďakovali za vlaňajšiu podporu, aktivitu a pomoc. 
Tí mali možnosť aj pobesedovať so slovenskými 
futbalovými legendami, majstrami Európy z roku 
1976 Jozefom Čapkovičom, Alexandrom Vencelom 
st., Ladislavom Jurkemikom a Jánom Pivarníkom. 
„Ohlasy na túto akciu boli veľmi pozitívne. 
Vzniklo na ňom aj mnoho zaujímavých nápa-
dov a  podnetov, ako by sme mohli do budúcna 
našu činnosť ešte vylepšiť. Účastníci stretnutia 
mi tlmočili spokojnosť, veľmi si pochvaľovali 
aj besedu s  legendami nášho futbalu – maj-
strami Európy z  Belehradu,“  hodnotila podu-
jatie Júlia Jančíková, koordinátorka a  manažér- 
ka Sokol Klubu.

Sokol Klub ani v zimných mesiacoch nespal. Jeho 
členovia boli podporiť ženskú reprezentáciu SR 
v prvom zápase skupiny o postup na majstrovstvá 
sveta 2027, ktorý odohrala 3. marca 2026 v NTC   
Poprad proti Lotyšsku (3:2)

Predovšetkým sa však pripravovali na marcový 
futbalový samit – baráž o postup na majstrovstvá 
sveta 2026. Proti Kosovu sa SOKOL KLUB prezento-
val počas hrania slovenskej hymny pekným a nápa-
ditým, vlastnoručne vytvoreným choreom. A ďalšie 
pridal v druhom polčase na počesť českosloven-

ských majstrov Európy spred 50 rokov v Belehrade. 
A okrem toho jeho členovia vytrvalo hnali mužstvo 
počas celého zápasu dopredu. „Povzbudzovali sme 
a užívali si zápas. Verili sme až do konca, že vyhrá-
me. Žiaľ, nepodarilo sa. Zamrzelo nás to, zabolelo. 
Odchádzali sme síce smutní, vieme však, že prídu 
iné zápasy, budeme na ne pripravení a tím podpo-
ríme rovnako. To je naša priorita, práve preto sme 
založili Sokol Klub. Sme radi, že sa choreá, ktoré 
sme starostlivo celé týždne pripravovali, sa napriek 
nepriaznivému počasiu – u dažďu a vetru – vydarili,“ 
rekapitulovala Júlia Jančíková.

Atmosféru na štadióne ocenili aj slovenskí reprezen-
tanti: „Bola dobrá. Fanúšikova nás hnali dopredu, 
za čo im patrí vďaka,“ vyslovil sa po zápase autor 
nášho tretieho gólu David Strelec. Pridal sa k nemu 
aj strelec úvodného gólu Slovákov Martin Valjent: 
„Fanúšikovia boli s nami až do poslednej zápasovej 
minúty. Ďakujeme im za to.“

K stretnutiu s Rumunskom šéfka Sokol Klubu dodala: 
„Určite budeme v hľadisku a povzbudíme našich 
hráčov.  S chorálmi, bubnami, chýbať nebudú spíkri 
či veľká sektorová vlajka.“

Okrem zápasových aktivít pracujú na tom, aby sa 
táto nová fanúšikovská komunita dostala do širšieho 
povedomia verejnosti. „Aj z tohto dôvodu spúšťame 
akciu, v rámci ktorej budeme navštevovať detské 
domovy a nemocnice. Chceme priniesť medzi deti, 
ktoré nemajú možnosť sa dostať na štadión pre 
zdravotné či iné dôvody trocha futbalovej radosti, 
atmosféry. Malým programom za účasti futbalovej 
legendy i drobnými darčekmi im spríjemniť čas. Aj 
týmto spôsobom chceme šíriť futbalovú osvetu,“ 
objasnila Jančíková.

SOKOL KLUB 
ZOSTANE 
REPREZENTÁCII 
VERNÝ
Podpora aj proti Rumunsku
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